

楼上咚咚咚,楼下怒冲冲

楼上居民憋屈:楼下住户怕吵,可也不能一有声响就敲楼板
楼上楼下邻居如何和睦相处? 欢迎市民来电谈谈您的意见

按常理理解,关上门,在自己家里,应该很自由,想干嘛就干嘛。然而,家住省城青阳西村的从女士却苦恼不已。她告诉记者,自己在家真是一点都不自由,连走路都不敢发出太大的声响,否则就会有人拿东西敲击楼板发出警告。这到底是怎么回事?从女士说因楼下的女主人有神经衰弱,楼上一有动静就发出警告,简直让人憋屈极了!

记者 江亚萍



制图 方倩

» 楼上一有动静楼下就敲楼板

从女士的儿子今年才5岁,一家三口住在青阳西村一栋房子的5楼。从女士表示,在家从来不敢大声喧哗,原因是楼下住着的一家人,据说女主人有神经衰弱,楼上声音大点,女主人就烦恼。“我能体谅,楼上楼下住着,平时我们非常注意,有时候孩子稍微弄大点声音,他爸爸总是及时制止。

而我只要一看到那家人就一再道歉,因为孩子毕竟小,难免有管不到的时候。”从女士表示,自己的体谅没有换来理解。有段时间自己出差,孩子的奶奶在家照顾,好多次,只要孩子在家一捣鼓,奶奶便听到房子的地板发出“咚咚”的声音,一听便知道是楼下人家用东西使劲敲打楼板。

» 不堪楼下约束,楼上准备搬家

从女士说,因为管束太严,才5岁的孩子已经不愿意在家呆了。从女士气愤地说,即便这样,还是希望邻里之间友好相处。但10月25日那件事让从女士彻底失望,那天是孩子的生日,当天傍晚的6点多,从女士买了蛋糕,并请来儿子要好小朋友帮孩子过生日,几个小家伙高兴不已,自然也就忘乎所以。

“因为才6点多,看孩子高兴,没忍心责怪孩子的行为,没想到很快楼下的夫妻

俩敲了门,称从女士家的孩子太吵人了,影响他们家休息。从女士告诉记者,自己那天终于忍不住,和那家人大吵了一顿。“那家人太过分了,不能因为你自己的问题,就一再过分约束我们家的生活,况且那天才6点多,他们先是敲打楼板,然后发展到我家来闹,简直太过分了!”从女士说眼下和爱人商量,准备将现在的房子租出去,重新换地方住。“惹不起,躲得起。”从女士说。

» 楼上楼下邻居如何和睦相处?

俗话说,远亲不如近邻。可如果遇到从女士家楼下那样的邻居,我们该如何面对? 从情理上说,从女士能做到这样已经很不不容易了,但依旧是邻里不和。亲爱的

读者朋友,您有类似的烦恼吗? 您对从女士的遭遇有何看法? 您对邻里相处有何高见? 请和我们联系,谈谈您的看法,0551-2620110期待您的来电。



相约杏花公园 赢取环保大奖

即日起读者可拨星报热线,免费领取安利嘉年华入场券
星报讯(记者 刘欢) 11月6日、7日,安利环保嘉年华邀您参加,30张游览券等您拿! 先到先得,送完为止! 即日起,星报读者可以拨打0551-2620110新闻热线,免费领取一张安利环保嘉年华的入场券。赶紧行动吧,带着您的家人一同前往合肥杏花公园,玩转环保游戏!

11月6日、7日,由中华环境保护基金会和安利(中国)日用品有限公司主办,团省委、省红十字会和安利安徽分公司共同承办的安利环保嘉年华,将在合肥杏花公园盛大开幕。环保嘉年华中,有超过20款互动游戏让您体验“玩转绿色”的欢乐;“低碳生活辨辨变”帮您发现身边的环保盲点;还有神秘的环保明星与您合影;环保创意秀、低碳畅想涂鸦墙、绿色心愿瓶,总有您的天地……参与游戏,获得积分、赢取环保大奖,等待您的是惊喜!

乱花迷眼, 请选高品质, 用格力空调, 终身无忧

—— 10月30日、31日, 格力变频空调全年度价格最低, 买贵了十倍返差价, 数量非常有限, 认筹优先

全省人民都在看格力。全省人民都在等待10月30日、31日的到来。

10月30日、31日, 格力再发力, “万人空巷抢格力, 48小时争变频”惊天大促销, 超强力度、超值优惠, 格力变频空调价格全年度最低。不仅如此, 为更大力度的回馈消费者, 安徽新兴格力再掀巨惠: 10月30日上午9:00-10:00, 已认筹顾客现场购机(认筹方法详询格力各网点), 特惠价基础上再送格力巨星演唱会门票, 数量有限, 仅限1小时, 仅限合肥、芜湖、淮南、巢湖……想要买空调, 又要看演唱会的朋友, 一定要抓住机会, 现在就去认筹, 周六起早去排队才能拿到!

2009年: 1秒不到就销售1台

谈起2009年“万人空巷抢格力”第一季, 合肥百货大楼格力导购员王若梅记忆犹新: “那种火爆场面从未有过, 展厅里围得水泄不

通, 很多消费者来了就买, 根本不问价格, 而且一买就是两三台, 他们有些人半年后才装, 有些则是一年后, 我们收账和开票都忙不过来, 整个商场好几层楼都在为格力收账”。统计显示, 去年“万人空巷抢格力”期间, 格力空调全省共销售128万台, 高峰期甚至不到1秒就销售1台。

2010年: 买贵了, 十倍返差价

10月30日、31日, 格力变频空调价格真的是全年度最低吗? 安徽家电协会专家在接受采访时表示, 今年6月国家节能惠民补贴大幅降低, 另外近期石油等原材料的价格也在普遍上涨, 空调涨价的压力陡增, 此次空调老格力的优惠大促销很可能是空调全面涨价前的一次深度探底。安徽新兴格力市场部李经理表示: 此次活动中, 同一型号格力空调买贵了, 全年度内十倍返差价!

消费者认价格, 更认品质

格力大行动, 引起了各行各业的强烈关注, 部分品牌疯狂跟进。对此, 安徽家电行业资深人士、合肥南瑞制冷设备有限公司总经理邵纯表示: 格力促销成功的根本原因在于高品质的产品。价格恐怕只是一方面, 更重要的产品的内在品质, 消费者花两三千块钱买的空调, 回去就坏或者制热制冷效果达不到, 那就会后悔无穷。外表的东西可以学, 促销的套路也可以模仿, 但格力空调25年专业制造、近300个国际一流实验室和2000多项专利锻造出来的世界级品质, 是学不到的, 去年安徽格力“万人空巷抢格力”活动中部分卖场格力展厅内顾客接踵擦肩, 而部分空调品牌展厅内门可罗雀就是证明。

格力变频技术, 领航中国

2010年4月22日, 格力“变频1HZ低频稳

定运转”全球首展在安徽商之都举行, 这标志着格力已经掌握了变频空调领域内最核心的技术, 代表中国创造走向世界。能掌握如此尖端科技, 与格力多年的努力是分不开的, 2008年格力变频空调研发技术入选国家火炬计划, 成为国家重点推广的国际化项目。同年, 中国制冷行业第一个也是唯一一个国家级环保制冷设备工程技术研究中心落户格力。2010年7月, 格力新一代G10低频控制技术(1赫兹技术)被国家权威部门鉴定为国际领先水平。变频时代将是格力时代, 从目标变为现实。

温馨提示: 格力空调第18届免费维修月即将开始, 无论您是什么时候购买的格力空调, 如果使用有问题, 都可以拨打0551-2666666, 我们将依次免费上门为您服务。



格力掌握核心科技



空调, 我们更专业!

- 25年只做空调, 把空调做深、做透。格力, 更值得您信赖!
- 近300个国际一流实验室, 掌握空调核心科技。格力, 更让您放心!
- 首创卧室空调睡眠模式、独有变频1赫兹精确控温。格力, 更呵护您的健康!
- 全省17个市级客户服务中心, 90%以上的乡镇网点覆盖率。格力, 让您更省心!
- 世界名牌保驾, 国家出口免验护航, 全国质量工作先进集体出品。格力, 让您更无忧!
- 格力品质, 全球200多个国家和9000万人的共同选择, 也适合您!

